
Μία υπόθεση δολοφονίας που θυμίζει Χόλυ-

γουντ, έλαβε χώρα στον Πειραιά.

Πιο συγκεκριμένα, ένας άνδρας 52 ετών

έπεσε νεκρός έπειτα από πυροβολισμό που δέ-

χτηκε από καλάζνικοφ.

Οι δράστες οι οποίοι επέβαιναν σε αυτοκί-

νητο, πλησίασαν τον 52χρονο την ώρα που

ετοιμαζόταν να μπει στο σπίτι όπου διαμένει

ο γιος του και τον πυροβόλησαν από μικρή

απόσταση.

Αυτό που προκαλεί εντύπωση, είναι το γεγο-

νός ότι οι δράστες έβαλαν φωτιά στο αυτοκί-

νητο που οδηγούσαν, με σκοπό να εξαφα-

νίσουν τα ίχνη τους.

Συνεχίζεται η εμπορική κόντρα μεταξύ των

Ηνωμένων Πολιτειών της Αμερικής και της

Κίνας.

Ο Πρόεδρος της Αμερικής, αποφάσισε να επι-

βάλει δασμούς σε κινεζικά προϊόντα αξίας 200

δισ. δολαρίων, όπως είχε προαναγγείλει.

Από την πλευρά του, ο πρόεδρος της Ευρω-

παϊκής Επιτροπής, κ. Γιούνκερ, εξέφρασε την

άποψη ότι οι εμπορικές εντάσεις ανάμεσα στις

Ηνωμένες Πολιτείες της Αμερικής και την

Κίνα θα επηρεάσουν το επενδυτικό κλίμα σε

όλον τον κόσμο.

Να υπενθυμίσουμε ότι η διαπραγμάτευση με-

ταξύ των δύο υπερδυνάμεων διεξήχθη στις 30

Απριλίου στο Πεκίνο, όπου Κίνα και ΗΠΑ

προσπάθησαν να βάλουν ένα τέλος στον «πό-

λεμο» δασμών που διαρκεί εδώ και έναν

χρόνο.

-Κωνσταντίνα Ντέλλου-

ÊÁÉ ÏÉ ÐÉÏ “ÄÕÓÅÕÑÅÔÅÓ” ÄÉÁÊÇÑÕÎÅÉÓ ÁÐÏ ÔÏ ÌÇ×ÁÍÏÃÑÁÖÇÌÅÍÏ ÌÁÓ ÓÕÓÔÇÌÁ “ÇÖÁÉÓÔÏÓ”
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“ÅÖÇÌÅÑÉÓ ÄÉÁÊÇÑÕÎÅÙÍ” 1946 -  2018:
Η εφημερίδα που για 71 χρόνια έχει καταστεί συνώνυμη με τις διακηρύξεις, συνεχίζει παράλληλα να «γράφει» ιστορία

στον ευρύτερο χώρο της καθημερινής οικονομικής ενημέρωσης καθώς και της ευρύτερης ενημέρωσης μέσω άρθρων, σχολίων,

αναλύσεων και ευθυμογραφημάτων, προσηλωμένη πάντα στους κανόνες της πρέπουσας δημοσιογραφικής δεοντολογίας.

Αυτό μπορεί να πει κανείς δίχως δεύτερη σκέψη για την κυβέρνηση η οποία

έχει πλέον απογοητεύσει ακόμα και τους πιο φανατικούς της οπαδούς.

Λίγες μόνο ημέρες από τις αποκαλύψεις για το τι πραγματικά συνέβη στο Μάτι

Αττικής  και αφού επιβεβαιώθηκε από την κυρία Παναγοπούλου ότι στις φωτο-

γραφίες που έχουν κυκλοφορήσει στο διαδίκτυο, είναι όντως ο Πρωθυπουργός

της χώρας, σίγα σιγά το «πάζλ» ολοκληρώνεται μπροστά στα μάτια μας.

Βλέπουμε λοιπόν, ότι η κ. Κατερίνα Παναγοπούλου, διορίστηκε πριν από λίγες

μέρες πρέσβης εκ προσωπικοτήτων, απολαμβάνοντας έτσι όλα τα σχετικά προ-

νόμια, ενώ επιπλέον προτείνεται από την κυβέρνηση του Σύριζα, να εκπροσωπεί

στο εξής και για πάντα(!), την Ελλάδα στη Διεθνή Ολυμπιακή Επιτροπή (ΔΟΕ).

Εντάξει, όλα έχουν και ένα όριο σε αυτή τη ζωή!

Όλες αυτές οι κινήσεις της κυβέρνησης αφήνουν τον κόσμο με ανοιχτό το

στόμα και σε μία κατάσταση πλήρης απαξίωσης ως προς το κυβερ-

νόν κόμμα.

Εμείς δεν μπορούμε παρά να αναρωτιόμαστε, τι άλλο θα δούμε!

Δυστυχώς, πιστεύουμε ότι ακόμα έχουμε να δούμε πολλά.

Χρήστος-Χάρης Μάλλιος

Η efimerisdiakirixeon.gr είναι πιστοποι-

ημένο Μέλος, ως ηλεκτρονικό μέσο ενημέρω-

σης, της Πλατφόρμας e-media της Γενικής

Γραμματείας Ενημέρωσης και Επικοινωνίας.

ÅÖÇÌÅÑÉÓ                                            ∂Δ√™  π¢ƒÀ™∏™  1946

Σύμφωνα με τα στοιχεία του ΙΟΒΕ από την « Έρευνα Οικονομικής Συγκυρίας» για τον μήνα

Απρίλιο, ο Δείκτης Οικονομικού Κλίματος υποχωρεί στις 100,3 μονάδες (από 101,3), ενώ κι-

νείται σε επίδοση χαμηλότερη έναντι της αντίστοιχης περυσινής (102,6). 

Στην πλευρά των επιχειρήσεων, μόνο στη Βιομηχανία καταγράφεται ήπια βελτίωση των προσ-

δοκιών, καθώς ως εξωστρεφής τομέας τροφοδοτείται περισσότερο από το διεθνές περιβάλλον

και φαίνεται να διατηρεί τη δυναμική του, με βελτιωμένες προσδοκίες εξαγωγών. Αντίθετα,

στους υπόλοιπους τομείς σημειώνεται επιδείνωση. 

Στο Λιανικό Εμπόριο με εξαίρεση τα Τρόφιμα, όλοι οι υπόλοιποι κλάδοι δηλώνουν πτωτικές

πωλήσεις αυτήν την περίοδο και φαίνεται να μεταθέτουν τις προοπτικές βελτίωσης στο επόμενο

διάστημα. Στις Υπηρεσίες σημειώνεται οριακή μόνο υποχώρηση, καθώς οι προσδοκίες στον

τουρισμό ενισχύονται μεν λόγω εποχής, αλλά είναι ηπιότερες της περυσινής αντίστοιχης πε-

ριόδου.

ΚΑΚΗ ΕΙΚΟΝΑ

οικονομικές 
παράμετροι...

www.efimerisdiakirixeon.gr

του Νίκου Οικονομάκη
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ÅÖÇÌÅÑÉÓ ÄÉÁÊÇÑÕÎÅÙÍ ÇÌÅÑÇÓÉÁ ÏÉÊÏÍÏÌÉÊÇ ÊÁÉ ÔÅ×ÍÉÊÇ ÅÖÇÌÅÑÉÄÁ

-ÅÔÏÓ ÉÄÑÕÓÇÓ: 1946-

•ÉÄÉÏÊÔÇÔÇÓ - ÅÊÄÏÔÇÓ: ×ñÞóôïò - ×áñÜëáìðïò ÌÜëëéïò

•ÄÉÏÉÊÇÓÇ - ÓÕÍÔÁÎÇ: Υψηλάντου 18 - ÃáëÜôóé - Ô.Ê.: 111 46 - Ôçë.: 210- 2130664 Fax: 213 - 0423038

•ÄÉÅÊÐÅÑÁÉÙÓÇ: Ôçë.:210 - 2130664. Fax: 213 - 0423038

e-mail.: info@efimerisdiakirixeon.gr site: www.efimerisdiakirixeon.gr
•ΨΗΦΙΑΚΗ ΕΚΤΥΠΩΣΗ: PRINT CENTER - Τράλλεων 145Α - Γαλάτσι -Τ.Κ. 111 46 -

Ôçë.: 210- 2922129 - Fax.: 210-2922117 - E-mail: foto_cop@otenet.gr.

Ç “Åöçìåñßò Äéáêçñýîåùí” 
åßíáé ìÝëïò ôçò ¸íùóçò Áíôáðïêñéôþí Åëëçíéêïý Ôýðïõ Åîùôåñéêïý

• ×åéñüãñáöá êáé åðéóôïëÝò ðñïò ôçí Åöçìåñßäá äåí åðéóôñÝöïíôáé

ΣΥΝΔΡΟΜΕΣ

Ετήσιες

Ιδιώτες: 80 € internet – 95 € έντυπη.

Εταιρίες: 90 € internet – 105 € έντυπη.

Οργανισμοί – Τράπεζες:            100 € internet – 115 € έντυπη.

Εξάμηνες

Ιδιώτες: 45 € internet – 60 € έντυπη.

Εταιρίες: 55 € internet – 70 € έντυπη.

Οργανισμοί – Τράπεζες:            65 € internet – 80 € έντυπη.

Οι ανωτέρω τιμές επιβαρύνονται με 6.5% Φ.Π.Α.

ΔΗΜΟΣ ΚΙΛΕΛΕΡ

Διαγωνισμός για «ΕΡΓΑ ΕΠΕΡΞΕΡΓΑΣΙΑΣ ΛΥΜΑΤΩΝ ΝΙΚΑΙΑΣ»,

πρ/σμού 2.918.00 Ευρώ. Λήξη προσφορών 10-5-2019 και ώρα 10.00.

Τηλ. 2413 5072226 (;)

Η περίληψη της προκήρυξης δημοσιεύεται στο Τεύχος Διακηρύξεων Δημο-σίων

Συμβάσεων της Εφημερίδας της Κυβερνήσεως (http://www.et.gr - ΦΕΚ Δ.Δ.Σ.)

και καταχωρείται στην επίσημη ιστοσελίδα του ΓΕΣ (http://www.army.gr). Επί-

σης, αποστέλλεται στην Κεντρική Ένωση Επιμελητηρίων Ελλάδος.

Οι δαπάνες δημοσίευσης της διακήρυξης στον Ελληνικό Τύπο, βαρύνουν την
Υπηρεσία.

Η κατακύρωση  των Διαγωνισμών τελεί υπό την έγκριση της Υπηρεσίας.

Εκ της ΑΣΔΥΣ/ΔΠΜ/7ο ΤΜ

Σχης (EM) Νικόλαος Κίσσας

Ακριβές Αντίγραφο Υ π ο δ ι ε υ θ υ ν τ ή ς

(Για τον απουσιάζοντα Δντή)

ΕΜΘ Αλχίας (ΥΠ) Γεώργιος Πλακιάς

ΑΣΔΥΣ/ΔΠΜ/7α-β-γ

ΑΣΔΥΣ/ΔΠΜ/7ο 

Αριθ. Πρωτ: 412827

Αθήνα, 19 Απρ 19

*ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ  ΤΟΥ  ΥΠ’ ΑΡΙΘΜ. 09/19

ΑΝΟΙΚΤΟΥ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ

Το Γενικό Επιτελείο Στρατού/Ανώτατη Στρατιωτική Διοίκηση Υποστήριξης

Στρατού/Διεύθυνση Προμηθειών (ΓΕΣ/ΑΣΔΥΣ/ΔΠΜ), ως Αναθέτουσα Αρχή,

προ-κηρύσσει διαγωνισμό για την «Εν Συνεχεία Υποστήριξη Υφισταμένων Τα-

χύπλοων Σκαφών Τύπου MAGNA των Μονάδων Ειδικών Δυνάμεων  και του

ΜΧ», με την ανοιχτή διαδικασία, σύμφωνα με τους Γενικούς και Ειδικούς όρους

της εν λόγω δι-ακήρυξης, με κριτήριο κατακύρωσης τη χαμηλότερη τιμή. 

Αριθμός Προκήρυξης: 09/19 και Αριθμός Διακήρυξης: 09.

Επιθυμητός χρόνος παράδοσης των αντικειμένων της Σύμβασης: Σύμφωνα με

τα καθοριζόμενα στους Γενικούς και Ειδικούς Όρους της διακήρυξης. 

Τόπος παράδοσης των αντικειμένων της Σύμβασης: Σύμφωνα με τα καθο-ριζό-

μενα στους Γενικούς και Ειδικούς Όρους της διακήρυξης. 

Δικαίωμα συμμετοχής στο διαγωνισμό: Σύμφωνα με τα καθοριζόμενα στους

Γενικούς και Ειδικούς Όρους της διακήρυξης. 

Κατάθεση δικαιολογητικών μέχρι την 03 Ιουν 19, ημέρα Δευτέρα και ώρα 14:00

μ.μ, στη Γραμματεία της ΑΣΔΥΣ/ΔΠΜ (οδός Πέτρου Ράλλη 1, Ρουφ) ή εναλ-

λακτικά, την ημερομηνία και ώρα διενέργειας του διαγωνισμού ιδιοχείρως στα

αρ-μόδια όργανα της Υπηρεσίας (Επιτροπή Διενέργειας Διαγωνισμού – ΕΔΔ).

Η αποσφράγιση των φακέλων που θα περιέχουν τα δικαιολογητικά θα διε-νερ-

γηθεί την 04 Ιουν 19, ημέρα Τρίτη και ώρα 10:00 ενώπιον της Επιτροπής Διε-

νέργειας Διαγωνισμού της ΑΣΔΥΣΔΠΜ/7ο Τμήμα (Τηλ. +30 210_3483161), η

ο-ποία συγκροτείται βάση της Φ.600.15/102/85672/Σ.2827/19 Οκτ 07/ΥΠΕΘΑ/

ΓΕΣ/ΔΥΠΟΣΤΗ/2/1.

Πλήρη τεύχη της διακήρυξης, με τους Γενικούς και Ειδικούς Όρους της προμή-

θειας, δύνανται να παραλαμβάνονται μόνο από την ΓΕΣ/ΑΣΔΥΣ/ΔΠΜ (οδός

Πέτρου Ράλλη 1, Ρουφ) καθημερινά από 09:00 έως 13:00 εκτός Σαββάτου,

Κυρια-κής και επισήμων αργιών, στην τιμή των τριάντα (30,00) € ανά αντί-

γραφο, σύμφωνα με τους Γενικούς και Ειδικούς Όρους της διακήρυξης.

Επιπρόσθετα, σας γνωρίζουμε ότι, η διακήρυξη έχει αναρτηθεί στην ιστοσε-λίδα

www.diavgeia.gr και μπορεί να ανευρεθεί πληκτρολογώντας στο πεδίο αναζή-

τησης, τον εξαψήφιο αριθμό πρωτοκόλλου, του (δ) σχετικού (412772).

Τα πλήρη τεύχη της διακήρυξης διατίθενται μόνο στην Ελληνική γλώσσα. Δια-

τίθενται επιπρόσθετα σε ηλεκτρονική μορφή στο http://www.army.gr. Δύναται

επίσης να κατατεθεί το προβλεπόμενο αντίτιμο των τριάντα ευρώ (30,00 €) με

κα-τάθεση στο λογαριασμό υπ. Αριθ. (IBAN) GR07-0260-2370-0008-7020-

1074-417 της Τράπεζας EUROBANK, υπέρ ΜΤΣ (Μετοχικό Ταμείο Στρατού),

με την αιτιολογία «Κόστος Διακήρυξης Διαγωνισμού 09/19 – ΓΕΣ/

ΑΣΔΥΣ/ΔΠΜ».

Τυχόν συμπληρωματικές πληροφορίες/διευκρινήσεις, δύναται να αιτούνται το

αργότερο μέχρι δεκατέσσερις (14) εργάσιμες ημέρες πριν τη λήξη της προθε-

σμίας υποβολής των δικαιολογητικών ποιοτικής επιλογής, θα παρέχονται δε εγ-

γράφως στην Ελληνική, το αργότερο μέχρι έξι (6) ημέρες πριν από την εν λόγω

προθεσμία. [Αρμόδιος Χειριστής: ΓΕΣ/ΑΣΔΥΣ/ΔΠΜ/4δ, Τμήμα Ειδικών Δυ-

νάμεων, τηλ. επικοινωνίας (+30) 210 3483150, Fax: (+30) 210 3454603].

ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΛΙΜΕΝΟΣ ΒΟΛΟΥ Α.Ε.

Διαγωνισμός για την «ΑΠΟΜΑΚΡΥΝΣΗ ΠΕΡΑΙΤΕΡΩ ΔΙΑΘΕΣΗ ΕΚΜΕ-

ΤΑΛΛΕΥΣΗΣ Ή ΕΚΠΟΙΗΣΗΣ ΕΠΙΚΙΝΔΥΝΩΝ ΕΠΙΒΛΑΒΩΝ ΠΛΟΙΩΝ».

Λήξη προσφορών στις 15-5-2019 και ώρα 10.30. 

Τηλ. 24213 16156.

ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΤΗΣ ΕΘΝΙΚΟΥ 

ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ ΦΥΣΙΚΟΥ ΑΕΡΙΟΥ

Διαγωνισμός για την «ΕΚΠΟΝΗΣΗ ΜΕΛΕΤΩΝ ΚΑΙ ΛΕΠΤΟΜΕΡΟΥΣ

ΣΧΕΔΙΑΣΜΟΥ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΥΠΟΔΟΜΩΝ ΥΦΑ ΜΙΚΡΗΣ ΚΛΙ-

ΜΑΚΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΞΥΠΗΡΕΤΗΣΗ ΠΛΟΙΩΝ ΣΤΟΥΣ ΛΙΜΕΝΕΣ ΤΗΣ

ΠΑΤΡΑΣ, ΤΗΣ ΗΓΟΥΜΕΝΙΤΣΑΣ ΚΑΙ ΤΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ», πρ/σμού

1.5.32.000 Ευρώ. Λήξη προσφορών 17-5-2019 και ώρα 19.00.

Τηλ. 2130884000.

ΔΗΜΟΣ ΑΙΓΙΑΛΕΙΑΣ

Διαγωνισμός για το έργο «ΕΠΙΣΚΕΥΗ ΣΧΟΛΙΚΩΝ ΚΤΙΡΙΩΝ Δ.Ε. ΑΙΓΕΙ-

ΡΑΣ – ΑΚΡΑΤΑΣ- ΔΙΑΚΟΠΤΟΥ- ΣΥΜΠΟΛΙΤΕΙΑΣ- ΕΡΙΝΕΟΥ», πρ/σμού

113.325 ευρώ. Λήξη προσφορών στις 10-5-2019 και ώρα 10.00. 

Τηλ. 2610-25555.

ΔΗΜΟΣ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ- ΑΡΓΥΡΟΥΠΟΛΗΣ

Διαγωνισμός για το έργο «ΑΝΤΙΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΤΕΧΝΗΤΟΥ ΧΛΟΟΤΑ-

ΠΗΤΑ ΚΑΙ ΒΕΛΤΙΩΣΕΙΣ ΣΤΑ ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΙΚΑ ΓΗΠΕΔΑ ΤΟΥ 1ΟΥ ΔΗ-

ΜΟΤΙΚΟΥ ΓΥΜΝΑΣΤΗΡΙΟΥ ΑΡΓΥΡΟΥΠΟΛΗΣ ΚΑΙ ΤΟΥ ΑΝΩ

ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ», πρ/σμού 750.000 ευρώ.  Λήξη προσφορών στις 14-5-2019

και ώρα 10.00.  Τηλ. 2132018773.

Ο Ι ΚΟΔ Ο Μ Ι Κ Α

Ε Ν Ε Ρ Γ Ε Ι Α Κ Η  Μ Ε Λ Ε Τ Η

Ε Π Ε Ξ Ε Ρ ΓΑ Σ Ι Α ΛΥ Μ ΑΤ Ω Ν

Ε Κ Π Ο Ι Η Σ Η  Ο Χ Η Μ ΑΤ Ω Ν

Δ Ι ΑΦ Ο ΡΑ
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ΧΡΗΣΤΟΣ ΓΕΩΡ. ΠΑΠΑΝΔΡΙΑΝΟΣ

•ΜΕΤΑΦΟΡΕΣ
•ΜΕΤΑΚΟΜΙΣΕΙΣ

ΥΔΡΑΥΛΙΚΗ ΠΟΡΤΑ
ΚΡΕΜΟΥ 50 ΚΑΛΛΙΘΕΑ ‐ ΤΗΛ.: 210.95.21.005 ‐ ΚΙΝ.! 693.68.50.576

Υπηρεσίες που βελτιώνουν τη ζωή

μας.

Ειδική μέριμνα για εκείνους που

έχουν περισσότερη ανάγκη όπως οι

ηλικιωμένοι ή οι μακροχρόνια πά-

σχοντες.

Με απόλυτο σεβασμό στα χρήματα

των Ελλήνων φορολογουμένων.

Ο Πρόεδρος της Ν.Δ. θα συναντη-

θεί, επίσης, σήμερα το απόγευμα με

τους εκπροσώπους της Ένωσης Ελ-

ληνικών Τραπεζών. Όπως ξέρετε η

ΝΔ υποστηρίζει μία δίκαιη και βιώ-

σιμη λύση για τη διευθέτηση του

προβλήματος των μη εξυπηρετού-

μενων δανείων αλλά και για το σύ-

νολο των καθυστερούμενων οφει-

λών προς το δημόσιο και προς τα

ασφαλιστικά ταμεία, υπό την προ-

ϋπόθεση πάντα ότι δεν θα τεθεί υπό

αμφισβήτηση η σταθερότητα του

τραπεζικού μας συστήματος. 

Ο κ. Μητσοτάκης θα καταθέσει και

συγκεκριμένες προτάσεις που θα

αφορούν στην επιβράβευση των

συνε- πών δανειοληπτών.

Για τις δηλώσεις του Υφυπουργού

Εξωτερικών της Γερμανίας σε σχέ-

ση με τη Συμφωνία των Πρεσπών

Η Ν.Δ. εκτιμά ότι η συμφωνία που

επικυρώθηκε από την πλειοψηφία

του ΣΥΡΙΖΑ και των προθύμων

είναι μια βλαπτική συμφωνία και

δημιουργεί τετελεσμένα για τη

και δήμοι της Ελλάδας προσπαθούν

να εναρμονιστούν με αυτή τη λο-

γική. Βέβαια, εδώ προκύπτουν πολ-

λά ερωτήματα και ίσως πριν τοπο-

θετηθούν σε ακόμα περισσότερες

περιοχές της χώρας όπου ενδεχομέ-

νως να μην είναι της «πραγματικό-

τητας» των προαναφερθέντων, θα

πρέπει να πρώτα να ληφθούν άλλου

είδους μέτρα. Το κέντρο της Αθή-

νας για παράδειγμα συνεχίζει να

είναι γεμάτο από «πληγές» σε

κρυμμένες και φανερές γωνίες του.

Οι άνθρωποι στους δρόμους, η

βρωμιά των πεζοδρόμιων και των

παρατημένων κτιρίων είναι ζητή-

ματα που θα πρέπει να ασχολη-

θούμε, πριν οδεύσουμε στο να

γίνουμε «Έξυπνη πόλη». Γιατί στα

δικά μας μάτια μια «Έξυπνη πόλη»

δεν φροντίζει μόνο για να έχουν οι

πολίτες της μπαταρία στα κινητά

της, φροντίζει να πληροί όλες τις

προϋποθέσεις προκειμένου οι πολί-

τες της, να περπατούν με ασφάλεια

όλες τις ώρες της ημέρας. 

• Έχουμε πολλές φορές αναλύσει

και τονίσει τους κινδύνους, αλλά

και τα προβλήματα που θα προκύ-

ψουν από την συμφωνία με τα Σκό-

πια.

Κάποιοι βιάστηκαν να πουν ότι

πρόκειται για υπερβολές, όμως η

πραγματικότητα, δυστυχώς για την

Ελλάδα, τους διαψεύδει.

Αυτά που όλοι φοβόμασταν, βλέ-

πουμε ότι σιγά σιγά έρχονται στη

δημοσιότητα με άρθρα, προβοκα-

τόρικα ή όχι δεν έχει σημασία,

αφού η ουσία είναι ότι μέσα από

την απαράδεκτη αυτή συμφωνία, οι

κάθε λογής… «μειονότητες», θα

αρχίσουν να «λαλούν».

Το γνωστό και μη εξαιρετέο BBC,

έκανε λόγο σε ρεπορτάζ, για «κα-

ταπιεσμένη μακεδονική μειονότητα

στην Ελλάδα, η οποία μέχρι τη

Συμφωνία των Πρεσπών δεν ανα-

γνωριζόταν, καταπιεζόταν και εξο-

ριζόταν από το ελληνικό κράτος». 

Το υπουργείο Εξωτερικών έσπευσε

να απαντήσει χωρίς όμως να πείσει.

χώρα. Η Ν.Δ. και ο κ. Μητσοτάκης

έχουν ήδη καταστήσει σαφές ότι

έχουν κάθε δυνατότητα να ελέγ-

χουν την πορεία της γειτονικής χώ-

ρας προς την Ε.Ε. και έχουν κάθε

δυνατότητα να ασκήσουν το δι-

καίωμα του βέτο, εφόσον κρίνουν

ότι υπάρχει βλάβη στα εθνικά συμ-

φέροντα.

Για τη μετονομασία των Πινακίδων

στην περιφέρεια της Κεντρικής

Μακεδονίας

Είναι προφανές ότι η επίσημη ονο-

μασία της χώρας, όπως προκύπτει

από τη συμφωνία των Πρεσπών,

που πάλι να θυμίσω ότι επικυρώ-

θηκε με τις ψήφους του ΣΥΡΙΖΑ

και των προθύμων, είναι Βόρεια

Μακεδονία. 

Από εκεί και πέρα, όμως, είναι ήσ-

σονος σημασίας η κάθε συζήτηση

που γίνεται γύρω από τις πινακίδες.

Άλλωστε, όπως ξέρετε καλά, οι πι-

νακίδες προσδιορίζουν τη χιλιομε-

τρική απόσταση ανάμεσα σε πό-

λεις.»

•Συνεχίζεται η προσπάθεια απο-

προσανατολισμού της κοινής γνώ-

μης, αλλά και «λασπώματος» των

πολιτικών αντιπάλων, από την κυ-

βέρνηση.

Αναφερόμαστε, βέβαια, στο ζήτημα

που έχει προκύψει με τον κύριο

Πολάκη και την ηχογράφηση που

έκανε στην τηλεφωνική συνομιλία

που είχε με τον κεντρικό τραπεζίτη

της Ελλάδας.

Πέραν του ότι η πράξη διώκεται

από τον νόμο, διότι δεν υπάρχει συ-

ναίνεση του κυρίου Στουρνάρα, το

θέμα είναι αλλού.

Η τράπεζα που έδωσε το δάνειο και

συγκεκριμένα καταναλωτικό δά-

νειο, στον κύριο υφυπουργό, το

όποιο μάλιστα είναι 100.000 ευ-

ρώ(!), με τι ενέχυρο το έδωσε η εν

λόγω τράπεζα;

Η εκτίμηση του σπιτιού  είναι αν-

τικειμενική και λογική;

Πως είναι δυνατόν ένα σπίτι σε

ορεινό χωριό στα Σφακιά, να εκτι-

μάται στα 300.000 ευρώ;

Ποιος πολίτης σήμερα μπορεί να

λάβει καταναλωτικό δάνειο ύψους

100.000;

Τα υπονοούμενα που άφησε ο κύ-

ριος υφυπουργός, σχετικά με το δά-

νειο του κυρίου Γεωργιάδη, είναι

τουλάχιστον συκοφαντικά, αφού τα

δάνειο είναι στεγαστικό για πρώτη

κατοικία και εξυπηρετείται κανονι-

κότατα.

Τώρα, βέβαια, αρχίζουνε να τα

«γυρνάνε» σιγά σιγά…

•Τα «έξυπνα» παγκάκια είναι μια

πραγματικότητα και σε λίγο καιρό

θα βρίσκονται διασκορπισμένα σε

όλη την Ελλάδα. Τι είναι τα έξυπνα

παγκάκια; Είναι παγκάκια που θα

βρίσκονται στον οποιοδήποτε εξω-

τερικό χώρο και οι περαστικοί θα

έχουν τη δυνατότητα να φορτίσουν

τα κινητά τους και πολύ πιθανό και

αντίστοιχές φορητές συσκευές.

Ίσως κάποιοι από εσάς  τα έχετε

ήδη παρατηρήσει καθώς έχουν το-

ποθετηθεί σε έξι σημεία των Δημο-

τικών Ενοτήτων Κηφισίας, Νέας

Ερυθραίας και Εκάλης, όντας μέ-

ρος της καινοτομίας που εντάσσε-

ται στο πλαίσιο δράσεων «Έξυπνης

Πόλης». Σε μια εποχή που συνεχώς

ερχόμαστε όλο και πιο κοντά με τη

τεχνολογία και η καθημερινότητας

μας τείνει να είναι άρρηκτα συνδε-

δεμένη με αυτήν,  πολλές πόλεις

Σ Υ Ν Ε Β Η Σ Α Ν  Κ Α Ι  Σ Χ ΟΛ Ι Α Σ Τ Η Κ Α Ν

*ΠΕΡΙΛΗΨΗ   ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ ΔΥΠΠ – 1450

Η Δημόσια Επιχείρηση Ηλεκτρισμού (εφεξής ΔΕΗ Α.Ε. ή ΔΕΗ ή

Επιχείρηση), προσκαλεί, σύμφωνα με τις διατάξεις : 

• του Βιβλίου ΙΙ του ν 4412/2016 (ΦΕΚ Α΄147), όπως ισχύει για τις

Εταιρείες του κεφαλαίου Β του ν. 3429/2005 (ΦΕΚ Α’ 314) που δρα-

στηριοποιούνται στον τομέα της ενέργειας, λαμβανομένης υπόψη και

της παραγράφου 7 του άρθρου 222 του ν. 4412/2016, 

• της παρούσας Διακήρυξης, η οποία διαμορφώθηκε βάσει κατευθύν-

σεων του Διοικητικού Συμβουλίου της ΔΕΗ Α.Ε. με την υπ’ αριθ.

128/08.11.2016 απόφασή του, η οποία έχει αναρτηθεί στην επίσημη

ιστοσελίδα της ΔΕΗ στην ηλεκτρονική διεύθυνση :

https://www.dei.grΗΔΕΗΑνακοινώσεις Διακηρύξεων ή στο
http://eprocurement.dei.gr/

όλους τους ενδιαφερόμενους, σε διαγωνισμό με ανοιχτή διαδικασία

και κριτήριο ανάθεσης το χαμηλότερο τίμημα, ΔYΠΠ-1450 “ Κα-

θαρισμός χώρων και εγκαταστάσεων του ΑΗΣ Κερατέας-Λαυρίου»,

συνολικού Προϋπολογισμού κατά τη Μελέτη της Επιχείρησης

€94.955,10 πλέον ΦΠΑ.

Η παραλαβή των Προσφορών θα γίνει στο πρωτόκολλο της ΔΥΠΠ

Χαλκοκονδύλη 22 (2ος όροφος) Γρ 204. Η αποσφράγιση των προ-

σφορών θα γίνει στις 15/05/2019 ημέρα Τετάρτη και ώρα 11:00 (ώρα

λήξης επίδοσης προσφορών) στην Αίθουσα Συσκέψεων της ανωτέρω

Διεύθυνσης ενώπιον Επιτροπής που θα συστήσει η Επιχείρηση και

σύμφωνα με τους όρους της διακήρυξης .

Για τυχόν προβλήματα στην εύρεση της διακήρυξης επικοινωνείτε

στο 210 5293671 (κ.Κυριαζής). 

ΔΕΗ Α.Ε./ΔΥΠΠ ΧΑΛΚΟΚΟΝΔΥΛΗ 22, ΤΗΛ. 2105292595

Δ Η Μ Ο Σ Ι Α Ε Π Ι Χ Ε Ι Ρ Η Σ Η  Η Λ Ε Κ Τ Ρ Ι Σ Μ ΟΥ  Α . Ε .



Είναι πραγματικά υπέροχο το να βλέπεις πως υπάρχει κόσμος που αγα-

πάει τα βιβλία και χαίρεται με φεστιβάλ και εκδηλώσεις που γίνονται

γύρω από αυτό. Μπορεί τα ποσοστά αναγνωσιμότητας να μην είναι

υψηλά στην Ελλάδα, αλλά με σιγουριά μπορούμε να πούμε ότι όσοι

διαβάζουν, διαβάζουν φανατικά και σε κάθε ευκαιρία «υποστηρίζουν»

οτιδήποτε έχει να κάνει με την ανάγνωση και την προώθηση των βι-

βλίων. Ένα πραγματικά ενδιαφέρον Φεστιβάλ θα συνεχιστεί για δεύ-

τερη συνεχόμενη χρόνια στο βιβλιοπωλείο Monogram το οποίο

βρίσκεται στην περιοχή του Χολαργού.  Το φεστιβάλ σχετίζεται με την

αστυνομική λογοτεχνία όπου οι περισσότεροι αγαπάμε να διαβάζουμε.

Το event ξεκινά στις 3 Μαΐου και τελειώνει στις 19 Ιουνίου toy 2019,

γεγονός που μας δίνει τη δυνατότητα  να παραβρεθούμε στο βιβλιοπω-

λείο και να παρακολουθήσουμε  τις εκδηλώσεις –που θα είναι περίπου

δεκαπέντε- με ομιλίες, παρουσιάσεις και φυσικά τη δυνατότητα να γνω-

ρίσουμε από κοντά  συγγραφείς της αστυνομικής λογοτεχνίας. 

Να αναφέρουμε ότι θα υπάρχουν δημοσιογράφοι, αλλά και μελετητές

που έχουν ασχοληθεί με το συγκεκριμένο αντικείμενο λογοτεχνίας κάτι

που θα μας δώσει τη δυνατότητα να μάθουμε πολλά περισσότερα και

ενδεχομένως γεγονότα που δεν γνωρίζουμε. 

Δε θα λείψουν τα θεατρικά δρώμενα, τα σεμινάρια δημιουργικής γρα-

φής και πολύ ευχάριστη νότα στο φεστιβάλ είναι ότι θα υπάρξει και

κυνήγι θησαυρού. Μη το χάσετε!

Ç ÅÐÉÊÁÉÑÏÔÇÔÁ ÏÄÇÃÅÉ ÊÁÉ ÓÔÉÓ ÏÉÊÏÍÏÌÉÊÅÓ ÅÎÅËÉÎÅÉÓ

äçìïóéïãñáöéêü
ðïëýðëåõñï

ÏÉÊÏÍÏÌÉÊÁ
ÊÉ ÁËËÁ...

ôïõ Ãéþñãïõ ÌÜëëéïõ

Με βάση τα στοιχεία από την «

Έρευνα Οικονομικής Συγκυρίας»

του ΙΟΒΕ,  ο Δείκτης Επιχειρηματι-

κών Προσδοκιών στη Βιομηχανία

ενισχύθηκε ήπια τον Απρίλιο, στις

104,4 (από 103,8) μονάδες, φτάνον-

τας σε επίδοση ελαφρά υψηλότερη

από την αντίστοιχη περυσινή (103,4

μον.). Από τις βασικές μεταβλητές

του δείκτη, το αρνητικό ισοζύγιο των

εκτιμήσεων για τις παραγγελίες και

τη ζήτηση βελτιώθηκε οριακά, ενώ

παράλληλα οι εκτιμήσεις για τα απο-

θέματα και το ισοζύγιο στις προβλέ-

ψεις για την παραγωγή τους προσε-

χείς μήνες αυξήθηκαν ήπια. Αναλυ-

τικά: α) Σε επίπεδο παραγγελιών και

τρέχουσας ζήτησης, ο αρνητικός δεί-

κτης διαμορφώνεται τον Απρίλιο

στις -15 μονάδες (από -18 μον.), με

το 27% (από 26%) των επιχειρή-

σεων να δηλώνουν χαμηλές για την

εποχή παραγγελίες και το 11% (από

9%)να αναφέρει το αντίθετο. β) Στις

προβλέψεις για την εξέλιξη της πα-

ραγωγής τους προσεχείς 3-4 μήνες,

το σχετικό ισοζύγιο κέρδισε 3 μονά-

δες και διαμορφώθηκε στις +32, με

το 38% (από 40%) των επιχειρή-

σεων να προβλέπει άνοδο της παρα-

γωγής του το επόμενο τρίμηνο και

ένα 6% (από 11%) μείωσή της. γ)

Στα αποθέματα έτοιμων προϊόντων,

το σχετικό ισοζύγιο κινήθηκε ελα-

φρώς ανοδικά, στις +14 μονάδες

(από +11), με το 19% (από 17%) των

επιχειρήσεων να αναφέρει εκ νέου

υψηλά για την εποχή αποθέματα και

μόλις το 5% (από 7%) να δηλώνει το

αντίθετο. δ) Στους δείκτες εξαγωγι-

κής δραστηριότητας καταγράφηκαν

τον Απρίλιο μικτές τάσεις: οι εκτιμή-

σεις για τις εξαγωγές κατά το τελευ-

ταίο τρίμηνο υποχώρησαν οριακά

(+6 από +7 μον. ο δείκτης), ενώ οι

εκτιμήσεις για τις παραγγελίες και τη

ζήτηση εξωτερικού ενισχύθηκαν (-

14 από - 19 μον. ο δείκτης), όπως

επίσης και οι προβλέψεις για εξαγω-

γές τους προσεχείς μήνες, οι οποίες

αυξήθηκαν αισθητά (+33 από +19

μον. ο δείκτης). ε) Οι θετικές προ-

βλέψεις για τις πωλήσεις τους προ-

σεχείς μήνες ενισχύθηκαν ήπια τον

Απρίλιο (στις +37 μον. το ισοζύγιο

από +31), με το 42% (από 39%) των

επιχειρήσεων να αναμένει άνοδο το

προσεχές χρονικό διάστημα και το

5% (από 8%) μείωσή τους. Ομοίως,

ο δείκτης εκτιμήσεων για τις τρέχου-

σες πωλήσεις κινήθηκε ήπια ανο-

δικά, στις +9 (από +5) μονάδες, με

το 30% (από 25%) των ερωτηθέν-

των να εκτιμά άνοδό τους. στ) Οι

μήνες εξασφαλισμένης παραγωγής

αυξήθηκαν οριακά στους 4,7 (από

4,6) μήνες, με το ποσοστό χρησιμο-

ποίησης εργοστασιακού δυναμικού

να κινείται και αυτός οριακά υψηλό-

τερα στο 72% (από 71%). ζ) Ο δεί-

κτης στις προβλέψεις για την απα-

σχόληση ενισχύθηκε αισθητά τον

Απρίλιο, στις +10 (από -2) μονάδες,

με το ποσοστό των επιχειρήσεων

που προβλέπει άνοδο απασχόλησης

το προσεχές τρίμηνο να διαμορφώ-

νεται στο 19% (από 16%) και το

10% (από 18%) να αναμένει υποχώ-

ρηση. η) Το ισοζύγιο στις προβλέ-

ψεις για τις μεταβολές των τιμών

διαμορφώθηκε στις +3 (από +5) μο-

νάδες, με το 83% (από 85%) των

επιχειρήσεων να μην αναμένει μετα-

βολές τους το επόμενο τρίμηνο και

το 10% σταθερά να αναμένει άνοδο.

Τι ζούμε επιτέλους σε αυτή τη χώρα;

Κάτι που ο κάθε λογικός άνθρωπος αναρωτιέται, όταν έχει λίγο

χρόνο, μακριά από τις αναγκαίες υποχρεώσεις της καθημερινότητας.

Αυτό που σίγουρα έχουμε ζήσει, είναι η κατάρρευση του αφηγήμα-

τος ότι η αριστερά είναι υπέρ του λαού και υπέρ των φτωχών.

Όχι απλά η αριστερά «φτώχυνε» την μεσαία τάξη, αλλά η ίδια, κρά-

τησε για τον εαυτό της, όλα τα οφίτσια της εξουσίας.

Γίναμε μάρτυρες του πραγματικού προσώπου της αριστεράς, το

οποίο είναι κακάσχημο και αποκρουστικό.

Τι να θυμηθούμε;

Τα ψέματα περί σκισίματος των μνημονίων;

Τις απαράδεκτες κατά καιρούς δηλώσεις κυβερνητικών, με αποκο-

ρύφωμα την επίθεση του Πολάκη εναντίων ενός ΑΜΕΑ.

Το πιο εξοργιστικό είναι η υποκρισία αυτών των ανθρώπων.

Να είσαι ρε φίλε φιλοχρήματος και λάτρης της μεγάλης ζωής, κα-

νένα πρόβλημα.

Μην το παίζεις όμως φίλος του λαού.

Μην μας λες ότι είσαι δίπλα στο λαό και πηγαί-

νεις διακοπές σε υπερπολυτελή θαλαμηγό της

«ελίτ», που μέχρι πρότινος κατήγγειλες.

-Ο Παλμογράφος-

Ο ΠΑΛΜΟΣ ΤΗΣ ΗΜΕΡΑΣ
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λεγγύης 197• Πυροσβεστική Υπηρεσία 199• Συντονιστικό Κέντρο Αντιμετώπισης Πυρκαγιών Δασών 1591• Εφημερεύοντα Νοσοκομεία• Φαρμακεία

14944 •Εθνικό Κέντρο Δηλητηριάσεων 210-7793777• Κοινωνική Βοήθεια 197• Ανοικτή Συμβουλευτική Γραμμή για το AIDS 210-7222222 • Ένωση

Καταναλωτών «Η Ποιότητα της Ζωής» 2310257776 • Δίκτυο Μεταφοράς (ΑμΕΑ) 2310509013 • Άμεση Δράση Αστυνομίας 100• ΟΑΣΑ (Δρομολόγια,

Διαδρομές, Εισιτήρια) 11185 • Κέντρο Εξυπηρέτησης Πολιτών (ΚΕΠ) 1500 • Κέντρο Βλαβών ΔΕΗ Αθηνών 10503 • Κέντρο Βλαβών ΔΕΗ Πειραιώς

10504• Κέντρο Βλαβών ΔΕΗ Περιφέρειας 1050 


